
VÝSLEDKY 
1) Ivonka dostane 867,- Kč a Bára 933,- Kč. 

 
2) a)      Do školy chodí pěšky 3,5krát více žáků. 

b) Do školy dochází pěšky 336 žáků. 
c) 432 

 
3) Rozměry obdélníku jsou 15 cm, 9 cm. 

 
4) Větší kolo má 35 zubů. 

 
5) V následujícím roce by mohla rodina spotřebovat pouze 42,75 kg cukru. 

 
6) Na mapě s takovým měřítkem přímo platí, že 1 cm  1 km. 
a) Smědava-Souš jsou od sebe daleko  6, 5 km. 
b) Vzdálenost Smědava-Jizerka je 5,5 km. 
c) Souš je od Jizerky 4 km daleko. 

 

 


